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Πιστώστε τον αποταμιευτικό λογαριασμό σας

και γίνετε ένας σταθερός μεγάλος χορηγός.

Σήμερα, ο Δημιουργός της Νέας Εποχής βλέπει τα παιδιά Του που έχουν δικαίωμα στη Νέα Εποχή. Σήμερα,
σε αυτή την παλιά εποχή είστε συνηθισμένοι, ενώ αύριο, στη Νέα Εποχή, θα είστε άξιοι λατρείας, αυτοί που
έχουν δικαίωμα στο βασίλειο. Αυτό είναι ένα έργο για το σήμερα και το αύριο. Τι είστε σήμερα και τι θα
γίνετε αύριο; Για τις ιδιαίτερα γνωστικές ψυχές, τα παιδιά, το αύριο που πρόκειται να έρθει, είναι τόσο
ξεκάθαρο όσο το σήμερα. Όλοι σας έχετε έρθει για να γιορτάσετε το Νέο Έτος, αλλά ο ΜπαπΝτάντα βλέπει
τη Νέα Εποχή. Ο καθένας από εσάς πρέπει να έχει ήδη δημιουργήσει το δικό του νέο σχέδιο για την Νέο
Έτος. Σήμερα, είναι το τέλος της παλιάς χρονιάς. Το αποτέλεσμα ολόκληρης της χρονιάς φαίνεται στο τέλος
της. Επομένως, σήμερα και ο ΜπαπΝτάντα είδε το αποτέλεσμα των παιδιών για όλη τη χρονιά. Δεν
χρειάζεται πολύς χρόνος για να το δει αυτό ο ΜπαπΝτάντα. Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα είδε ιδιαίτερα τον
αποταμιευτικό λογαριασμό του καθενός από εσάς. Όλα εσείς τα παιδιά κάνατε προσπάθεια, μείνατε και στη
ενθύμηση, κάνατε υπηρεσία και εκπληρώσατε και τις ευθύνες σας στις στενές λόκικ και αλόκικ επαφές και
σχέσεις σας. Ωστόσο, πόσο πιστώσατε στον αποταμιευτικό λογαριασμό σας και στις τρεις αυτές απόψεις;

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έκανε τη Μητέρα Τζαγκαντάμπα (Παγκόσμια Μητέρα) να αναδυθεί στην αιθέρια
περιοχή. (Ο Μπάμπα έβηξε.) Σήμερα, το αρμόνιο δεν είναι τόσο καλά, αλλά πρέπει να παίξει. Έτσι, ο
ΜπαπΝτάντα και η Μάμα κοίταξαν μαζί τον αποταμιευτικό λογαριασμό του καθενός για να δουν πόσα
πιστώσατε και συσσωρεύσατε. Τι είδαν; Όλοι σας είστε κατά σειρά, αλλά πιστώθηκαν λιγότερα στον
λογαριασμό σας από ό,τι θα έπρεπε. Έτσι, η μητέρα Τζαγκαντάμπα έκανε μια ερώτηση: Πολλά παιδιά έχουν
έναν πολύ καλό στόχο στο θέμα της ενθύμησης και κάνουν επίσης καλή προσπάθεια. Λοιπόν, γιατί δεν
υπάρχουν τόσα πολλά στους αποταμιευτικούς λογαριασμούς τους, όσα θα έπρεπε; Αφού συζήτησαν μεταξύ
τους, το αποτέλεσμα που προέκυψε, ήταν ότι εξασκείστε στη γιόγκα, αλλά επειδή το ποσοστό του σταδίου
της γιόγκα είναι συνηθισμένο, οι αποταμιευτικοί λογαριασμοί είναι επίσης συνηθισμένοι. Ο στόχος της
γιόγκα σας είναι πολύ καλός, αλλά το αποτέλεσμα της γιόγκα είναι να είστε γιογκγιούκτ και γιουκτιγιούκτ
στα λόγια και στη συμπεριφορά σας. Λόγω αυτής της έλλειψης, την ώρα που κάνετε γιόγκα, είστε πολύ
καλοί στη γιόγκα, αλλά το να είστε ένας γιόγκι, σημαίνει ότι αυτό πρέπει να έχει έναν αντίκτυπο στη ζωή
σας. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο μπορείτε να πιστώνετε τον λογαριασμό σας μόνο μερικές φορές,
αλλά όχι όλη την ώρα. Καθώς προχωράτε, το ποσοστό ενθύμησής σας γίνεται συνηθισμένο. Τότε, πολύ λίγα
πιστώνονται στον αποταμιευτικό λογαριασμό σας.

Δεύτερον, υπήρξε μια εγκάρδια συζήτηση για την υπηρεσία. Κάνετε πολλή υπηρεσία, ακόμη παραμένετε
μέρα και νύχτα απασχολημένοι. Κάνετε πολύ καλά σχέδια και υπάρχει επίσης πολύ καλή επέκταση στην
υπηρεσία. Ωστόσο, γιατί υπάρχουν τόσο λίγα στον αποταμιευτικό λογαριασμό της πλειοψηφίας από εσάς;
Αυτό που προέκυψε από την εγκάρδια συνομιλία ήταν ότι όλοι σας κάνετε υπηρεσία και κάνετε προσπάθεια
πολύ καλά για να κρατήσετε τον εαυτό σας απασχολημένο. Λοιπόν, ποιος είναι ο λόγος; Ο λόγος που
προέκυψε ήταν ότι λαμβάνετε δύναμη από την υπηρεσία και επίσης τον καρπό της υπηρεσίας. Η δύναμη
είναι η ικανοποίηση στις καρδιές σας και ο καρπός είναι η ικανοποίηση όλων των άλλων. Εάν κάνετε
υπηρεσία και κάνετε προσπάθεια και χρησιμοποιείτε το χρόνο σας χρήσιμα, θα υπάρχει ικανοποίηση στην
καρδιά σας και ικανοποίηση από όλους τους άλλους. Είτε είναι οι σύντροφοί σας είτε αυτοί που υπηρετείτε,
ας υπάρχει η εμπειρία της ικανοποίησης στις καρδιές τους. Δεν πρέπει να φεύγουν λέγοντας μόνο, «πολύ
καλά, πολύ καλά!». Θα πρέπει να βιώνουν ένα κύμα ικανοποίησης στις καρδιές τους. Είναι διαφορετικό



θέμα το να πουν, «έχουμε βρει κάτι!» ή "ακούσαμε κάτι πολύ καλό!" Θα πρέπει να πουν, «έχουμε βρει κάτι!
Κάτι έχουμε πετύχει!» Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει ήδη πει νωρίτερα: Άλλο είναι το βέλος να χτυπά το κεφάλι
και άλλο το βέλος να τρυπάει την καρδιά. Το να έχει υπηρετήσει κάποιος και να είναι ικανοποιημένος ο
ίδιος, δεν σημαίνει απλώς να κάνει τον εαυτό του ευτυχισμένο και να λέει ότι αυτό που συνέβη ήταν πολύ
καλό. Όχι! Η καρδιά του εαυτού και των άλλων χρειάζεται επίσης να το αποδέχεται αυτό. Δεύτερον, όταν
έχετε υπηρετήσει και το αποτέλεσμα που λαμβάνετε, είναι ότι κάνατε προσπάθεια και την κάνατε – αν
δεχτείτε ότι το κάνατε εσείς οι ίδιοι, – σημαίνει ότι φάγατε τον καρπό της υπηρεσίας. Δεν τον έχετε
συσσωρεύσει. Ήταν ο ΜπαπΝτάντα που σας έκανε να το κάνετε. Τότε θα έχετε τραβήξει την προσοχή τους
στον ΜπαπΝτάντα, όχι στην δική σας ψυχή. «Αυτή η αδερφή είναι πολύ καλή! Αυτός ο αδερφός είναι πολύ
καλός!». Θα έπρεπε να είναι, "ο ΜπαπΝτάντα τους είναι πολύ καλός!" Το να τους κάνετε να το βιώσουν
αυτό, σημαίνει να αυξάνετε τον αποταμιευτικό λογαριασμό σας. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο έχει
φανεί ότι, ως ολοκληρωμένο αποτέλεσμα, κάνετε πράγματι πολλή προσπάθεια, χρησιμοποιείτε πολύ χρόνο
και ενέργεια, αλλά έχετε λίγη περισσότερη εξωτερική επίδειξη. Για αυτό είναι που υπάρχουν πολύ λιγότερα
στον αποταμιευτικό λογαριασμό. Το κλειδί για τον αποταμιευτικό λογαριασμό είναι πολύ εύκολο. Είναι ένα
διαμαντένιο κλειδί. Εσείς χρησιμοποιείτε ένα χρυσό κλειδί. Ωστόσο, το διαμαντένιο κλειδί για τη
συσσώρευση είναι, «Η συνειδητότητα, του να είστε ένα ταπεινό όργανο». Την ώρα της υπηρεσίας – όχι πριν
ή μετά, αλλά την ώρα της υπηρεσίας– να έχετε τη συνειδητότητα   ότι είστε ένα ταπεινό όργανο και να
υπάρχουν αλτρουιστικές καλές ευχές και αγνή αγάπη για κάθε ψυχή, είτε είναι σύντροφοί σας, είτε οι ψυχές
που υπηρετείτε.

Ο ΜπαπΝτάντα έδειξε στη μητέρα Τζαγκαντάμπα πώς οι αποταμιευτικοί λογαριασμοί όσων συνεχίζουν να
υπηρετούν με αυτόν τον τρόπο, συνεχίζουν να αυξάνονται. Πρέπει να είστε σε θέση να συσσωρεύσετε μέσα
σε ένα δευτερόλεπτο, όσα κάνετε τώρα για πολλές ώρες. Κάθε δευτερόλεπτο συνεχίζει να χτυπάει - τικ, τικ,
τικ - λέγοντάς σας να κάνετε τα πάντα γρήγορα. Είναι σαν να κινείται μια μηχανή. Έτσι, η Τζαγκαντάμπα
ήταν πολύ ευχαριστημένη που είδε ότι είναι πολύ εύκολο να συσσωρεύσετε και να πιστώσετε τον
αποταμιευτικό λογαριασμό σας. Έτσι, η συμβουλή τόσο από το ΜπαπΝτάντα όσο και από την
Τζαγκαντάμπα είναι ότι, τώρα που ξεκινά το Νέο Έτος, ελέγξτε τους αποταμιευτικούς λογαριασμούς σας.
Παρόλο που δεν κάνατε λάθη όλη την ημέρα, πόσα συσσωρεύσατε στη διάρκεια της ημέρας με τον χρόνο,
τις σκέψεις, την υπηρεσία, τις στενές επαφές και τις σχέσεις σας, με αγάπη και ικανοποίηση; Μερικά παιδιά
απλώς ελέγχουν ότι δεν έκαναν τίποτα κακό εκείνη την ημέρα ή ότι δεν προκάλεσαν λύπη σε κανέναν.
Ωστόσο, τώρα ελέγξτε πόσα έχετε συγκεντρώσει στους λογαριασμούς σας με τις εξυψωμένες σκέψεις σας,
κατά τη διάρκεια της ημέρας. Πόσο πιστώσατε τους λογαριασμούς σας της υπηρεσίας με εξυψωμένες
σκέψεις; Πόσες ψυχές κάνατε χαρούμενες με οποιοδήποτε έργο; Είχατε γιόγκα, αλλά ποιο ήταν το ποσοστό
της γιόγκα; Πόσα έχετε συγκεντρώσει στους λογαριασμούς σας των ευλογιών σήμερα;

Τι έχετε να κάνετε σε αυτή τη νέα χρονιά; Ό,τι κι αν κάνετε, είτε με σκέψεις, είτε με λόγια, είτε με πράξεις,
ανάλογα με την ώρα, ας υπάρχει αυτό το βαθύ ενδιαφέρον στο νου σας: «Πρέπει οπωσδήποτε να γίνω ένας
σταθερός μεγάλος χορηγός». Ένας σταθερός μεγάλος χορηγός, όχι απλώς ένας μεγάλος χορηγός. Συνεχής!
Δωρίστε δυνάμεις με το νου σας. Δωρίστε γνώση με λόγια και δωρίστε αρετές με τις πράξεις σας. Στον
σημερινό κόσμο, είτε στον κόσμο της Μπράμιν οικογένειας, είτε στον έξω κόσμο, δεν θέλουν πλέον να
ακούν για τα πάντα. Θέλουν να δουν. Θέλουν να κάνουν τα πάντα αφού το δουν. Γιατί ήταν εύκολο για
εσάς; Είδατε τον πατέρα Μπράμα ως την εικόνα που δώρισε αρετές με τις πράξεις του. Δωρίζετε γνώση
ούτως ή άλλως. Ωστόσο, φέτος, δώστε ιδιαίτερη προσοχή στο να δωρίσετε αρετές σε κάθε ψυχή, δηλαδή
πρέπει να δώσετε συνεργασία μέσα από τις αρετές στη ζωή σας. Δεν δωρίζετε στους Μπράμινς, έτσι;
Συνεργάζεστε μαζί τους. Ό,τι κι αν γίνει, όσες αδυναμίες κι αν έχουν οι άλλοι, εσείς χαρίζετε αρετές μέσα
από τη ζωή σας, τις πράξεις σας και τις επαφές σας, δηλαδή πρέπει να συνεργαστείτε. Μην κοιτάτε τους
άλλους σε αυτό. «Αυτός δεν το κάνει, έτσι γιατί να το κάνω εγώ; Και αυτός έτσι είναι» Ο πατέρας Μπράμα



κοίταζε μόνο τον πατέρα Σίβα. Αν πρέπει να κοιτάξετε κάποιον, κοιτάξτε τον πατέρα Μπράμα! Μην κοιτάτε
άλλους σε αυτό, αλλά διατηρήστε τον στόχο που ήταν το σύνθημα του Μπράμα Μπάμπα: «Αυτός που
παίρνει την πρωτοβουλία είναι ο Άρτζουνα». Δηλαδή, αυτοί που γίνονται όργανα από μόνοι τους, θα γίνουν
νούμερο ένα Άρτζουνα. Ο πατέρας Μπράμα έγινε ο νούμερο ένα Άρτζουνα. Αν κάνετε τα πάντα κοιτάζοντας
πρώτα τους άλλους, δεν γίνεστε νούμερο ένα, αλλά κατά σειρά. Όταν ζητείται από όλους σας να σηκώσετε
τα χέρια σας, τα σηκώνετε για να γίνετε κατά σειρά ή για να γίνετε νούμερο ένα; Ποιον στόχο θα κρατήσετε
λοιπόν; Ένας πολύ σταθερός, συνεχής χορηγός αρετών. Όσο κι αν κάποιος προσπαθεί να σας κλονίσει, μην
κλονίζεστε! Όλοι λέτε ο ένας στον άλλον: «Όλοι οι άλλοι είναι έτσι, οπότε γιατί εσείς χτυπάτε τον εαυτό σας
με αυτόν τον τρόπο; Θα πρέπει και εσείς να είστε μαζί μας!» Μπορείτε έτσι να βρείτε πολλούς συντρόφους
που θα σας αποδυναμώσουν. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα θέλει συντρόφους που ενθαρρύνουν τους άλλους και
που τους δίνουν ενθουσιασμό. Λοιπόν, καταλαβαίνετε τι πρέπει να κάνετε; Κάντε υπηρεσία, αλλά κάντε τη
ενώ αυξάνετε τον αποταμιευτικό λογαριασμό σας. Κάντε πολλή υπηρεσία! Πρώτα υπηρετήστε τον εαυτό
σας και μετά υπηρετήστε τους άλλους. Ο ΜπαπΝτάντα σημείωσε ένα ακόμη πράγμα. Να το αναφέρει;

Σήμερα, ήταν η συνάντηση της σελήνης και του Ήλιου. Η Τζαγκαντάμπα ρώτησε: Πόσο ακόμη θα πρέπει να
περιμένει η προπορευόμενη ομάδα; Μόνο όταν φτάσετε στο προχωρημένο σας στάδιο, μπορεί να
ολοκληρωθεί το έργο της προπορευόμενης ομάδας. Έτσι, σήμερα, η μητέρα Τζαγκαντάμπα είπε στον
ΜπαπΝτάντα κάτι πολύ σιωπηλά και διακριτικά. Ποιο ήταν αυτό που είπε; Ο ΜπαπΝτάντα ξέρει, αλλά
αυτά, ήταν μια εγκάρδια συζήτηση σήμερα. Εκείνη είπε: «Και εγώ πηγαίνω σε μια περιοδεία στο
Μάντουμπαν και επίσης σε όλα τα κέντρα». Αυτοί που είδαν την Τζαγκαντάμπα, ξέρουν ότι εκείνη έδινε
αστειευόμενη σημεία με τα λόγια της, δεν έλεγε ποτέ τίποτα ευθέως. Είπε ότι, στις μέρες μας, βλέπει μια
ιδιαιτερότητα. Ποια είναι αυτή η ιδιαιτερότητα; Είπε ότι, στις μέρες μας, υπάρχουν πολλά είδη απροσεξίας.
Άλλοι έχουν ένα είδος απροσεξίας και άλλοι άλλο είδος. "Θα συμβεί, θα το κάνω κάποια στιγμή. Το κάνουν
άλλοι, θα το κάνω κι εγώ. Αυτό συμβαίνει συνέχεια. Αυτό θα συνεχιστεί…» Αυτή η γλώσσα της απροσεξίας
είναι ούτως ή άλλως στη σκέψη τους, αλλά τη λένε και με λόγια. Ο ΜπαπΝτάντα είπε: Δώσε σε αυτά τα
παιδιά μια μέθοδο για αυτό το Νέο Έτος. Ξέρετε όλοι το σύνθημα που εντυπωνόταν πάντα η Μητέρα
Τζαγκαντάμπα; Το θυμάστε αυτό; Ποιος το θυμάται αυτό; (Χουκούμι χουκούμ τσαλάι ράχα .. – Εκείνος που
δίνει διαταγές, με κάνει να κάνω τα πάντα.) Η Τζαγκαντάμπα είπε: Αν όλοι το εντυπώνονταν αυτό – ότι ο
ΜπαπΝτάντα κάνει τον καθένα από εσάς να κινείται, ότι κάθε σας βήμα είναι σύμφωνα με τις οδηγίες Του -
εάν έχετε την επίγνωση ότι είναι ο Πατέρας που σας κάνει να κινείστε απ ευθείας, τότε πού θα πάει το
βλέμμα σας; Το βλέμμα εκείνου που ακολουθεί τις οδηγίες θα πέσει μόνο πάνω σε Εκείνον που δίνει τις
οδηγίες, όχι σε κανέναν άλλο. Ο Καρανκαραβανχάρ σας κάνει όργανο και σας κάνει να κινείστε. Ο
Καρανκαραβανχάρ είναι υπεύθυνος. Τότε το κεφάλι σας που γίνεται βαρύ καθώς κάνετε υπηρεσία, θα μένει
συνεχώς ανάλαφρο, σαν ένα πνευματικό τριαντάφυλλο. Καταλαβαίνετε τι πρέπει να κάνετε; Να είστε ένας
σταθερός μεγάλος δωρητής. Άτσα.

Έχετε έρθει όλοι σας τρέχοντας να γιορτάσετε το Νέο Έτος. Είναι καλό και είναι γεμάτο το σπίτι! Άτσα,
είχατε αρκετό νερό; Είχατε νερό; Συγχαρητήρια σε όσους κάνουν την προσπάθεια να φέρουν νερό! Η
παροχή νερού για τόσες χιλιάδες δεν είναι θέμα να φέρετε δύο ή τέσσερις κουβάδες. Από αύριο θα είναι η
ώρα που θα επιστρέψει πίσω η συγκέντρωση. Είχατε όλοι μια άνετη διαμονή; Μια μικρή καταιγίδα σας
έδωσε ένα τεστ. Υπήρχαν κάποιοι ισχυροί άνεμοι. Ήσασταν ΟΚ; Ήταν ΟΚ οι Πάνταβας; Είναι καλό. Είναι
καλύτερο από την Κούμπα Μέλα, έτσι δεν είναι; Τουλάχιστον, λάβατε τρία πόδια γης. Μπορεί να μην είχατε
κρεβάτι, αλλά τουλάχιστον είχατε τρία πόδια γης.

Στο Νέο Έτος, τα παιδιά παντού σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό βλέπουν την τελετή για το Νέο Έτος.
Το βλέπουν με τη διάνοιά τους και το ακούν με τα αυτιά τους. Όλοι στο Μάντουμπαν το παρακολουθούν
επίσης αυτό. Αυτοί από το Μάντουμπαν έπαιξαν πολύ καλά το ρόλο τους στην υπηρεσία ως προστάτες της
γιάγκια. Μαζί με εκείνους από αυτήν τη χώρα και το εξωτερικό, ο ΜπαπΝτάντα συγχαίρει επίσης εκείνους



που είναι όργανα για υπηρεσία στο Μάντουμπαν. Άτσα. Έχουν ληφθεί πολλές κάρτες. Όλοι μπορείτε να
δείτε τις κάρτες που ήρθαν. Οι κάρτες δεν είναι τόσο σημαντικές, όσο η αγάπη στις καρδιές που κρύβεται
μέσα τους. Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα δεν κοιτάζει την ομορφιά της κάρτας, αλλά βλέπει με πόση
ανεκτίμητη αγάπη από την καρδιά τους είναι γεμάτες. Έτσι, όλοι έχετε στείλει αγάπη από την καρδιά σας.
Έτσι, σε όλες αυτές τις αγαπημένες ψυχές προσωπικά–ΜπαπΝτάντα δεν αναφέρει το όνομα του καθενός–ο
ΜπαπΝτάντα απαντά σε αυτές τις κάρτες με σεβασμό γεμάτο αγάπη. Γράμματα ενθύμησης, τηλεφωνήματα,
e-mail μέσω υπολογιστή–όποιες ευκολίες υπάρχουν, πριν τις χρησιμοποιήσετε, ο ΜπαπΝτάντα λαμβάνει
πρώτα όλα αυτά, μέσω των σκέψεών σας. Αυτά έρχονται στους υπολογιστές και στα e-mail σας, μετά. Η
αγάπη των παιδιών φτάνει στον ΜπαπΝτάντα όλη την ώρα, αλλά, σήμερα, πολλοί έχουν γράψει τα ιδιαίτερα
σχέδιά τους για το Νέο Έτος, έχουν δώσει υποσχέσεις και επίσης είχαν το θάρρος να αφήσουν το παρελθόν
να είναι παρελθόν και να προχωρήσουν μπροστά. Ο ΜπαπΝτάντα λέει σε όλους σας: Μπράβο παιδιά!
Μπράβο!

Είστε όλοι χαρούμενοι, έτσι δεν είναι; Είναι κι αυτοί χαρούμενοι. Τώρα, η επιθυμία της καρδιάς του
ΜπαπΝτάντα είναι ο καθένας από εσάς τα παιδιά του Χορηγού να γίνει ένας χορηγός. Μην ζητάτε τίποτα:
«Θα έπρεπε να το λάβω αυτό! Αυτό πρέπει να συμβεί! Θα πρέπει να το κάνω αυτό!» Γίνετε χορηγός, να
είστε γενναιόδωροι στην καρδιά στο να κάνετε ο ένας τον άλλον να προχωράει μπροστά. Οι νεότεροι λένε
στον ΜπαπΝτάντα ότι θέλουν την αγάπη των πρεσβυτέρων και ο Πατέρας απαντά στους νεότερους: «Δώστε
σεβασμό στους πρεσβύτερους και θα λάβετε αγάπη». Το να δίνετε σεβασμό σημαίνει να λαμβάνετε
σεβασμό. Δεν λαμβάνετε σεβασμό έτσι απλά. Το να δίνετε σημαίνει να παίρνετε. Ακόμα και οι μη ζωντανές
εικόνες σας τον δίνουν. Θεότητες σημαίνει αυτές που δίνουν. Γίνετε λοιπόν ζωντανές θεότητες, χορηγοί! Να
δίνετε! Όταν όλοι εσείς γίνετε χορηγοί, αυτοί που δίνουν, τότε δεν θα μείνει κανείς για να λάβει. Τότε η
ευωδιά του πνευματικού τριαντάφυλλου της ικανοποίησης θα απλωθεί παντού. Το ακούσατε αυτό;

Έτσι, την Νέα Χρονιά, μην μιλάτε την παλιά γλώσσα – την παλιά γλώσσα που εξακολουθούν να
χρησιμοποιούν ορισμένοι και που σε κανέναν δεν αρέσει. Μην εξαναγκάζεστε από τα παλιά σας λόγια, την
παλιά συμπεριφορά και τις παλιές σας συνήθειες. Ρωτήστε τον εαυτό σας εάν κάθε άποψη είναι καινούργια.
Τι κάνατε που ήταν καινούργιο; Το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να γιορτάσετε τον 21ο αιώνα. Πρέπει να
διεκδικήσετε την πλήρη κληρονομιά σας από 21 γεννήσεις τον 21ο αιώνα. Θέλετε να το πετύχετε αυτό, έτσι
δεν είναι; Άτσα.

Στις εξυψωμένες ψυχές προς όλες τις κατευθύνσεις που έχουν δικαίωμα στη Νέα Εποχή, σε όλα τα παιδιά,
στις ψυχές, που συσσωρεύουν συνεχώς πολλά εκατομμύρια σε κάθε βήμα, στις ψυχές που γίνονται τόσο
απλές όσο το παράδειγμα του Μπράμα Μπάμπα, σε εκείνους που κάνουν τους άλλους ενάρετους
αποκαλύπτοντας αρετές στη ζωή τους, στους διαρκώς μεγάλους δωρητές, στις πολύ συνεργάσιμες ψυχές, η
αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Αυτή την ώρα, είναι η συμβολή του παλιού έτους με το Νέο Έτος. Η ώρα της συμβολής σημαίνει ότι
τελειώνει το παλιό και αρχίζει το νέο. Όπως ακριβώς και στην απεριόριστη συμβολή, όλοι εσείς οι Μπράμιν
ψυχές είστε όργανα για την μεταμόρφωση του κόσμου, έτσι και σήμερα, στη συμβολή του παλιού έτους με
το Νέο Έτος, έχετε αποφασιστικότητα για μεταμόρφωση του εαυτού. Πρέπει να έχετε αυτή την
αποφασιστικότητα. Ειπώθηκε: Να είστε ένας σταθερός, συνεχής, μεγάλος δωρητής σε κάθε δευτερόλεπτο.
Τα παιδιά του Χορηγού πρέπει να γίνουν κύριοι χορηγοί. Μαζί με τον αποχαιρετισμό του παλιού έτους,
αποχαιρετήστε την προσκόλληση για τον παλιό κόσμο και τις παλιές σανσκάρας και προσκαλέστε τις νέες
σας εξυψωμένες σανσκάρας. Πολλά εκατομμύρια ευχές, ευχές, ευχές!

Ευλογία: : Είθε να έχετε διαρκώς μια χαρούμενη καρδιά και να παραμένετε πέρα από κάθε ερώτηση
«Γιατί;» και «Τι;», με το να γίνετε η προσωποποίηση των επιτευγμάτων.



Οι ψυχές που είναι πλήρεις προσωποποιήσεις του επιτεύγματος δεν μπορούν ποτέ να έχουν
κανενός είδους ερωτήσεις για οτιδήποτε. Η προσωπικότητα της ευτυχίας θα είναι ορατή στα
πρόσωπά τους και στη δραστηριότητά τους. Αυτό λέγεται ικανοποίηση. Εάν υπάρχει
λιγότερη ευτυχία, ο λόγος για αυτό είναι κάποια έλλειψη επιτεύγματος και ο λόγος για την
έλλειψη επιτεύγματος είναι η μία ή η άλλη επιθυμία. Το να έχετε πολλές αιθέριες επιθυμίες
σας οδηγεί σε κάποια έλλειψη επιτευγμάτων. Επομένως, αφήστε στην άκρη τις προσωρινές
επιθυμίες, γίνετε προσωποποιήσεις του επιτεύγματος και θα έχετε διαρκώς μια χαρούμενη
καρδιά.

Σύνθημα: Μείνετε απορροφημένοι στην αγάπη του Θεού και η έλξη της Μάγιας θα τελειώσει.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M ΣΑΝΤΙ * * *


